m -CL E'urm(.u %

i)
ET- ch Determine los f’l'“jﬂm‘: di morenls 5 corke
EA- 00 D.Bu}- o Aiformedy
lr; K = 40es
2
Sel )
(;LEj; = ripde
T ¥y2 -l (. =0
k= ZxHEL o ger
=t & *fgl_:(rzn)
2 e m
LZ
¥ k= K + #J_E__I . ¢2EI
v, =3 N gy
1 J&EI lﬂ% Lk Ku = GEL
"“3:: "i: ‘i.-r
L
o | AEOE 6L el 4 2 =L
~Ba | g : J < L[y o
€l (34za)-x)12 | "6 T T B | qew  qogsi?
oI, 19 Yok ol =
E.;T 1! Jout ‘ k ":’!..“s Vadek Fe -
ii. “12 ! 3’1'
y 2
Z
ns Fw kKips 4 | Gomi =3 -002% gL’
B L-0ome 90950 i - ‘ ﬁéﬂ

3}1 602 agfél



Mo 1.I' poretn  tokl oy:

qeL
“h

qﬂl‘.!'; [ r.'ﬁil."'
[ 2\

qaw

gl,-(p,mu 0,09 )yt _ ~Q 08t g2
Tur o, =t

Qe -Q; = +0 08 ylL

TR B ” i 00K 12
0k
0 Qr- Moot Mos . oz
10, 10, LeE
DF = Q,d!h;:-‘.
TRAMy B
R
A—3 Q, - %t _ (0rsc+00m)or - 002
*--E,ﬁﬁ!,* Ti.::"l'aill I g.. + \9 [ ) § 0 q;l

0 1 Q - - (01 «Qo5)g) = g0z gL




Eé" ﬂ."‘fwm ‘-,‘ ‘sfu"h urd o Im borms oe Iq. ﬁ'."."m' .

A )
" Ea=ch
o7 }“}T
b g 7 Burres
: ; : 5 21 Balils, =3 e =185+ 21x2+Y = 1
e
Hopyo
" AL |
'q.h\ :""\ ; D, :I L‘-h _.
Hﬁf Fkhl‘ﬂlhm

h—-hi;f__%'.J —3 E 3’[ r ';-tll . fﬁ-f'lf.: qu.-\.! h]

R CFy -EN.G E1T R .. %
| = g = =2 E‘H' -E'
i L " I
2Py —EN3 +EL->. 4 0 o, EH -1 _2 _ A
R &
=y EL= -1} 447
NJJ.G E.‘ = Eﬂruth.ln. c.su-x(m&n, um'h-fm
{:}!@} Efy = Ed=E]
"?1' I‘:i ?':'h' =7 EE'H:T - iizi _‘i -3 EH= lfl]!]-‘i‘
En  EC I > 5

ﬂntﬁi d FLH\‘!]"LJ

i 2 2
Fu= ZHMLL L 20 [(9)T JaNedy (B)S , (9 ) 4 617 153
1 e R T u; 4’@ +k‘§) "(4 )1' r::int En
Ar%: Zh; xNg, i) _ 0 Doera AD
£A = [R=0



Ofva forna &{‘ hﬁhr rhl ﬂfnlolll“'l-q_. £Yy 1

<o Lk} _?llll.l-
Sp,:-10x24% + V3= 6=0
V‘[ o li'L;L:'T

( ":Hahi *ﬂﬂt‘-‘ Vo + lf“?*‘l-l- E'.ﬂ?_‘frﬁ-) + "ﬁa"'; = 14¢ 89

EA _é',s.

<
Ea

Atgﬁ ';1 l 125 x A, 24 2T x| 0 MH420, 3 < 2000n 25t 46) el (2D 3, V1 4, Y hm)zqﬁq
EX

By = Aqey, - - Jo

; [ 4617

E“'IDH\{_“-_;' In,) FUlle] h.n.('\ﬂ..nju 3&‘]"1 (_nAL bc‘l’f"ﬁ.- Ly

Ne= Np + MR




)

qn H-:{J't
el—130 | &= 2V
L™
+®
Pn.f Cﬁﬁs
Faclor o dubibycuea
3 E
Fa= %% % .3 Fici T'Fw%
= =R
&
Fc5"; ij"l :}4 I'l F’CE - —i-f- F‘-:D: "?I.
-_J_- = — 2 -'ﬁ '"
i"+_§ +%!\'.| ‘hﬁ
Nomaler & t,-.pduq.,q’h I’»ffn'h:
m Ll " 2""1 j_lﬂh
e "
i A Bc Ch ch . CE EC
FD 2 t’?! gl e L.-'!’rl 1
Ht"‘f‘ = L'rI
AUy | 42286 Ao 14y
093 < -gljm 140 1,510 '-'-DI'-.l-"?
0% | 05 b 0267
-Ooyg 9 <0093 |-o03x |-000) Q049
_q,uu 0,011 1, ﬂnf[{
-0,003 <4 ~0,005 [-0,004 | - 0,006 1>~ 003
ooy 0,002 }» Dpod
) - 0,00 4 .
1,56y | 426y | <0543 | 2520 |-4n2 |-0%0)
Cact
Ay 2t Qe W34 2xH7z | yget
: J i g E&Lm
Bag  liny Qe -4 Yaees 250M7 Kiad 1
GW n'ﬂc.
B " ) Op, - {er-%wﬂ EY o c&
T i By
1 Qeo: -0p207 4
Eh &-ﬁ ch = ] ﬂ-EET TGEL

i > Q3%
‘L
in
540
1!-,3;
4
—
LEL]

1,063

Qeo= (252 + '?d; l = 4,67
11
Qoe = 4.2 - Y32 3,34

Qe = 1822 $0p00)/ = 7407

Qe - 03407



“ugmén 111 Wy na rmll"?]l“& fere ﬂj'bi‘u. Fu-' I"J:.'; cle}

n

y

k- HE
Yy
Ly = 260 . kT
N2
b [l"-]=E_'; oz - -f: ._i s
q 2 I ?-} El (:H""l} =1
VI{,}N‘ & (=fany
: T - ; Hg 5 2 S e
EID*‘J%%:H# R ?‘q *:F#.p,_(
A ¢
al A% - Yer
@:7 A
‘f + 5 <« 2 W
IR S
4
W

i =g

] . | la,ma 0410
Ec [ 010 038
2, 144 Si
-1, ) e
2EC
a'"_r‘/ =
HEE{I
{iﬂz x"ﬂ?
il G
4




Coms ru“}. Virss ambey pedodes dow om veyol Yods

‘frn-;hhh:{t Ién\bh‘t. {Aiflh.«(ﬂﬁ AR Y a,r'ulﬂi"'ﬂ}

EA-%L.
LI
ea | L o= BEL
pTh
1 4 4 ko= EL
l__ L o be L
GIE :2 =3 fln.php IIQL.I]I
GL, i-| [lo}vﬁ 9 ?Jllfhlw.n\m]
'E-nl"ﬂ‘ﬁﬁ‘:-
iy + ¥ "Ez
fe . ?' r
2 = T § 3
1 L 4
2
Joo AL 2 i W1 L 2L 2
L EL Lk Ke bl ST Bl - E
3
:'*.i.‘.-i?'{gi -L‘f‘” —.:EL
o 2 E Ltk GEL - e (&
J:gz_: ii: 43)2_‘1-‘1_53 _'__E_LT*_Q__H%_I
3 Et K \UE, 2k BEL T P ML D E
L
P

s
f—éli Hf} e %[5‘1’3 *k]_f_ .o [ade —oftr
4 X 2 f-) 0 b |amr aws

X
b :*2.4,'1_ ..."*PLE - {FLL J > 3
TR i prepkid A gl WELIE
MU 3 . 298 2 L&Jc*'é'I'EA:'EEH'gﬂF%)
eri. ﬁh;_ _pt




1A= 1A + LAY 1S

- 11257 i fiet? . <Br 0l -oitg ) 2 A
Lﬂ M’i[) = )13:11' q'sér )Et‘. )rﬁiﬁ - j-;:;;f:ﬁﬂ'

2.
,,.:. : ngu”l
J 0,0\bFL
|
C\Iuﬁ" {a5p %-\ 0,0} fL
045 P -
Towyr
e
4y 7 L 4y
'{l E’ »
| i I o
Y
) , N
3 F =2 'inq
tasy Yot ﬁ’{: E*M/H\
" ?ﬁhﬁﬁh&kﬁ L=9m
] EL:cf‘t
I J}J—I
¢
Gim:r divdrw o\ mmﬂ}ﬂ i LDI’J“, ‘111 3!‘-'11 8
GEE =

GL= 5 m ?"5*”5 o b, C " .
Uf I1I1M'n.n Gy oy 't} T'I"ﬂ..h:. Ful"i"hmh L"- u,'lﬁ,;,hr‘, a

W 2
T N S Hw&,;]
P.-_




Fochry & dotnbicsn

4

‘Fb\ = A A FEE = % = Fbc
Ll .
f+%s
Fep= -
w= % = 05%  Fees 36 gupy Freg = Feg = 0544
Tk Lok
] 5 % nga Fee = 041y
Awc= S8 -20F _, o
2 2 '
f‘lmmh o 'L“F‘JI"‘F“-H":
-1 )
3 {kt 3] ﬁmp»""lqn -‘H‘Tbr_
St L ; o
&!:‘ g-l‘h 2..:': IIE ﬁ’?ly\.‘-‘ ";FT = -thrﬂu'_}
= i
:a..Jfbr & I__-_'.l i b
p___-:il i 3 ‘3 = n!‘FE‘: Q?‘I' Fim
no -5t
<) cynes 917
3
Mot _ : | 425 |
L Al [ br | e | cn| Ce || Ec JED
DL e Y A L Vs | gase |99y [l gary | g5
G660 <t - 4319 | -0,954 H-04i ,;
Mog| 45 || 4T | G| AT | m 035 |
0% (L‘H- L84 | 94+ 12024 ~ by
| 05 o G741 | 4529 PO
¢ 'UIHT & I -
-qw'ihi_m -0t 904y fhbepy e &Eé':ﬂg
] 0on5 qr Gicd | 0,093 17 0,09
P ~Uoos ! - _
~OB 40,044 | - Gofy | 0,016 11>-0 00y Y €4 006 -
o5 Q00c | G005 0,0 [ 0008
| _ Dyooz Crbot <3 002 | G003
| I'1-'f| oot _ﬂl_';’-' ¢ "{:.ll:fl 2 o4
14,03 || - fjot¢ 491 " 463y || ~4 1ef 1-Qup9 'I‘-C,!"fﬁ OREN

Valors e ciraulo yore o e leols u‘hlgm ol find




. (0

20e ot
[0 I N NI AN
g
\;Hﬁt_\ 4fh
PEL
Qup = W3- 4016) |, 2.3 _ 5,7
3 ¢ :
Qg 23 - = 2,10
b
I 1
- R ﬁ:n’ U'._._.M' i) + 3= oy
) fil b ;
'Tlltr_ T&LI& QELE g-— z{Rf: qul-"‘i
()]
M q
W Qs = (52 -Quse
" e (450 -1 l 1 Z < AT
< Qg Ogy= 2- 4 04- 09547
oo
Ec -v'-l}u;"'ﬁf
Raee (e (Mﬂ : 02%
oG
h.gt N e Tec < 020
[;ﬂ:'uL: u” 3"‘1’“
'1‘_E_iﬁ= O Fo043 - 00Nt —omf - 0,45 ., B- D4E.>  _ 0304
I YEL E[ ,-/;

gﬁ"}l} E'M‘m An q,.\. ?m LA b




